£ Uik =W1+2+12

DOODODPDODDDD

(Bunf)/
4 | = & 3 M
E A
100 W1+W2+56 100
25 W1 6 W2 25
P=100
] [ (:/®
i
YKK AP#RAE/ N> FL (B84 L)
T9Y 1 TV | I
| |
— ARBRR/NAE SR IE H
s | |
% = S TS am e //® : 1] S H 1
g PV VI iRsE FyFRIE  Tyva TR
o BEEH0SE
H, BELEURFTINFER
_ pi= : /4
<2
. A : B
O:&EHY 6LIS -
BEE—5 = mRL B !
W1, W2 (FEt@) [mm] n
HEE &) [mm] 800 900 1000 1100 }Ljs
1400 0 0 0 0 I
1600 0 0 0 0 5
#
1800 0 ) ) 0] +\\— b
N
[m}
|
X
- BERY A X-E (%) RIEHMME-E
$1) o=l [m] MRILER (RHIHH S 1000k IEHM HE \ RELE
HES®)| MiES bl BEARS ‘ Pt h ] b [m] d[mn] @ P FII=vLhAE BHPBERLEERORE
ARBRIE AR | REREEMAMR = <= T ynr Ty
O A L O - wLHNTHNS SRAF DK EROAE 100f% 450 350 350 Q@ FEAK | 7AIZHLAE RERBERILEEEOHE
1400 1500
1600 1700 900 588.5 610.5 589 589
1800 1900
ZEL S BHER $I$% % B & E &]f R/E wREa E YHK
b5 FhA BE PBE T4 SHPREE / HME-BIAS ® fET-A1




